
Observatoire
de la Vie
Etudiante

Nombre de diplômés : 288 Promotion : 2010 / 2011
Nombre de répondants : 242

Taux de réponse : 84,0%

Nb répondants/Nb diplômés

Caractéristique des répondants

Le devenir des diplômés de Master enseignement 2011
 12 mois après l'obtention du diplôme

F M Effectif %

Formation initiale 211 16 227 93,8%
Formation continue 13 1 14 5,8%
VAE 1 1 0,4%

Total 225 17 242 100%

% 93,0% 7,0% 100%

Hors poursuite d'études

Situation à l'entrée en formation des diplômés
inscrits en formation continue ou en VAE

Les diplômés en emploi
en début de formation
sont exclus. ils feront

l'objet d'une étude
spécifique en fin de

document.

Effectif
En emploi 185
En inactivité 4
En poursuite ou
reprise d'études 16

En recherche
d'emploi 28

Total 233

Situation des diplômés (répondants) au moment de l'enquête - octobre 2012 -
Ne sont pas pris en compte les diplômés inscrits en formation continue ou en VAE qui étaient en emploi en début de formation

Poursuite d'études après l'obtention du diplôme
Ne sont pas pris en compte les diplômés inscrits en formation continue ou en VAE qui étaient en emploi en début de formation

Lancement de l'enquête Relance téléphonique Traitement de l'enquête Diffusion des résultats

Octobre 2012 Octobre à décembre 2012 Janvier à mars 2013 Mars 2013

Effectif
En emploi 147
En recherche d'emploi 23
En inactivité 3

Total 173

Effectif

En emploi 9
En recherche d'emploi 6

Total 15

Master MESFC Master MESFC Education et Santé (Rhône)

Master
enseignement /

préparation
concours

DU CRPE (université Lyon 1) 27
AEU CRPE (université Lyon 1) 5
MESCF (université Lyon 1) 3
DU CRPE (CNED) 1
DU CRPE (université Paris 12) 1
IFETP (université Lyon 1) 1

Sous-total : 38

Master 2 pro

actions de santé publique (université Lyon 1) 1
français langue étrangère et seconde (université Lyon 2) 1
management public et administrations décentralisées (université Lyon 3) 1
promotion et éducation pour la santé (université Lyon 2) 1

Sous-total : 4

Master 1
psychologie (université Lyon 1) 1
science de l'éducation (université Lyon 2) 1

Sous-total : 2
Licence pro codeur LCP (université Lyon 1) 1

Sous-total : 1
Licence 3 administration publique (université de Savoie) 1

Sous-total : 1

Liste des formations suivies après l'obtention du Master

non 173
oui 60

Total 233
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Durée d'accès au 1er emploi
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage et qui ont déjà occupé un 1er emploi (hors poursuite d'études)

Emploi actuel
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage et hors poursuite d'études 

Situation actuelle des diplômés
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage et hors poursuite d'études 

Effectif %
immédiatement 72 44,7%
Entre 1 et 3 mois 44 27,3%
Entre 4 et 6 mois 21 13,0%
Entre 7 et 9 mois 11 6,8%
Entre 10 et 12 mois 5 3,1%
Plus d'un an 8 5,0%

Total 161 100,0%

La durée moyenne d'accès au 1er emploi est de 2,9 mois.

La durée médiane d'accès au 1er emploi est de 3,0 mois.

Statut de l'emploi Effectif %
Fonctionnaire 71 49,0%

CDD 52 35,9%

CDI 18 12,4%

Intérimaire ou vacataire 4 2,8%
Total 145 100,0%

CSP Effectif %

Personnel de catégorie A de la fonction publique 84 57,9%

Emploi de niveau intermédiaire : technicien, agent de
maitrise, maitrise administrative et commerciale, VRP 20 13,8%

Personnel de catégorie B de la fonction publique 15 10,3%

Employé de bureau, de commerce, personnel de service 14 9,7%

Personnel de catégorie C de la fonction publique 7 4,8%

Manoeuvre, ouvrier 3 2,1%

Ingénieur, cadre, professions libérales, professions
intellectuelles supérieures 2 1,4%

Total 145 100,0%

Employeur Effectif %

La fonction publique
d'état 109 75,2%

Une entreprise privée 20 13,8%

La fonction publique
territoriale 9 6,2%

Une association 6 4,1%

Une entreprise publique 1 0,7%

Total 145 100,0%

Lieu de travail Effectif %

Rhône-Alpes 123 84,8%

Ile de France 15 10,3%

Autres régions 3 2,1%

Etranger 2 1,4%

DOM-TOM 1 0,7%

non réponse 1 0,7%
Total 145 100,0%

Effectif
En emploi 145
En inactivité 3
En recherche d'emploi 22

Total 170

Pays de lieu
de travail Effectif

France 143
Suisse 2
Total 145

Licence GRH (université Lyon 3) 1
Sous-total : 1

DU
didactique : illettrisme et analphabétisme (Université Lyon 2) 1
FLE (université Grenoble 1) 1
non précisé (université Lyon 1) 1

Sous-total : 3

DE

Educateur de jeunes enfants (Ecole santé sociale Sud Est) 2
aide soignante (non précisé (Villefrance sur Saône)) 1
assistante sociale (non précisé (Valence)) 1
auxiliaire de puériculture (Ecole Rockefeller) 1
Educateur de jeunes enfants (ESSE) 1
Educateur de jeunes enfants (Etablissement Lyon Sud) 1
Educateur de jeunes enfants (L'horizon Malakof) 1

Sous-total : 8

Autre
école d'nfirmière (université Lyon 1) 1
Préparation au concours d'assistant spécialisé (Mediat) 1

Sous-total : 2
Total 60
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Adéquation formation-emploi
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage et hors poursuite d'études 

Salaire net mensuel Effectif %

Moins de 1000€ 1 0,9%
Entre 1000€ et 1199€ 15 13,8%
Entre 1200€ et 1499€ 17 15,6%
Entre 1500€ et 1699€ 27 24,8%
Entre 1700€ et 1999€ 38 34,9%
Entre 2000€ et 2499€ 3 2,8%
non réponse 8 7,3%

Total 109 100,0%

Salaire net mensuel moyen 1 534 €

Salaire net mensuel médian 1 650 €

Salaire des diplômés occupant un emploi à
temps plein

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout non réponse Total

A votre avis, votre emploi correspond-
il à votre niveau de Master ? 42 33 20 6 43 1 145

% 29,0% 22,8% 13,8% 4,1% 29,7% 0,7% 100,0%

Satisfaction par rapport à l'emploi occupé
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage et hors poursuite d'études 

Etes-vous satisfait du contenu de votre emploi ? effectif %

Parfaitement 69 47,6%
Bien 50 34,5%

Moyennement 19 13,1%
Un peu 1 0,7%

Pas du tout 5 3,4%
non réponse 1 0,7%

Total : 145 100,0%

Etes-vous satisfait de la rémunération ? effectif %

Parfaitement 22 15,2%
Bien 50 34,5%

Moyennement 34 23,4%
Un peu 9 6,2%

Pas du tout 29 20,0%
non réponse 1 0,7%

Total : 145 100,0%

Salaire brut annuel moyen 23 982 €

Salaire brut annuel médian 26 000 €

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout non réponse Total

A votre avis, votre emploi correspond-il à
au contenu pédagogique de votre master ? 18 39 43 24 20 1 145

% 12,4% 26,9% 29,7% 16,6% 13,8% 0,7% 100,0%

Intitulé de l'emploi actuel Effectif

professeur des écoles 71
assistant d'éducation 10

auxiliaire de vie scolaire 7
assistante d'éducation 6

enseignante 5
enseignant 3

maître auxiliaire 3
assistante pédagogique 2
institutrice suppléante 2

professeur 2
suppléante 2

éducateur sportif 2
adjointe administrative contractuel 1

agent d'animation 1
animatrice 1

assistante administrative 1
assistante chargé d'affaire 1
assistante maitre d'hotel 1

conducteur accompagnateur 1
employé de banque 1

garde d'enfants à domicile 1
gestionnaire administratif et financier 1

libraire 1
maitresse d'externat 1
maitresse généraliste 1

mise en rayon 1
moniteur adjoint d'animation 1

professeur d'anglais 1
professeur de danse 1

professeur d'espagnol 1
éducateur des APS 1

ATSEM 1
responsable ALSH 1

assistante médico-technique 1
remplacente en IME 1
hôtesse de caisse 1

employé de vie scolaire 1
éducatrice 1

maitre délégué / professeur d'italien 1
cours à domicile 1

maitre nageur-sauveteur 1
suppléant 1

Total 145

Secteur d'activité Effectif %
Education nationale 119 82,1%
Santé humaine et action sociale 4 2,8%
Collectivité territoriale 3 2,1%
Animation et encadrement du sport 3 2,1%
Activités spécialisées, scientifiques et techniques 2 1,4%
Transport et entreposage 2 1,4%
Commerce; réparation d'automobile et de motocycle 2 1,4%
Autres activités de services 1 0,7%
Activités financières et d'assurance 1 0,7%
Construction 1 0,7%
Sport professionnel 1 0,7%
collectivité territoriale 1 0,7%
Arts et spectacles et activités récréatives 1 0,7%
Hébergement et restauration 1 0,7%
Activités de services administratifs et de soutien 1 0,7%
Activités des ménages en tant qu'employeurs, activités
indifférenciées des ménages en tant que producteurs
de biens et services pour usage propre

1 0,7%

non réponse 1 0,7%
Total 145 100,00%

Quel est votre temps de travail dans cet emploi ?Effectif
Temps plein 109
Temps partiel 36

Total 145

3/4



Satisfaction par rapport à la formation
Sont pris en compte les répondants inscrits en formation initiale ou en apprentissage

Parfaitement Bien Moyennement Un peu Pas du tout non réponse Total

Etiez-vous satisfait du contenu de votre
formation de Master ? 7 62 99 33 25 1 227

% 3,1% 27,3% 43,6% 14,5% 11,0% 0,4% 100,0%

Votre formation de Master était-elle
un bon moyen d'accès à l'emploi ? effectif %

Parfaitement 16 9,9%
Bien 19 11,8%

Moyennement 36 22,4%
Un peu 22 13,7%

Pas du tout 66 41,0%
Formation non suivie 1 0,6%

non réponse 1 0,6%

Total : 161 100,0%

Votre stage de fin d'études ou votre année d'alternance
étaients-ils important dans votre insertion professionnelle ? effectif %

Parfaitement 28 17,4%
Bien 39 24,2%

Moyennement 26 16,1%
Un peu 12 7,5%

Pas du tout 40 24,8%
Formation non suivie 15 9,3%

non réponse 1 0,6%

Total : 161 100,0%

Formation continue et VAE

Changement de situation professionnelle des diplômés occupant un emploi en début de formation effectif

En recherche d'emploi 3

Changement d'emploi dans une autre entreprise 2

Pas de changement 2

Pas de changement d'emploi mais évolution du salaire 2

Total 9

Situation actuelle des diplômés qui n'étaient pas en emploi en début de formation effectif

En emploi 4

En poursuite ou reprise d'études 1

En recherche d'emploi 1

Total 6

Formation continue 14
VAE 1

Total 15

Poursuite
d'études

Sont pris en compte les répondants qui ont déjà occupé un emploi et n'ont pas poursuivi d'études depuis l'obtention du diplôme

non 8
oui 7

Total 15

Oui Non non réponse Total

Si c'était à refaire, referiez-vous ce master ? 149 77 1 227

% 65,6% 33,9% 0,4% 100,0%
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